IFTH INSTITUT FRANÇAIS DU TEXTILE ET DE L'HABILLEMENT AVENUE GUY DE COLLONGUE 69134 ECULLY CÉDEX, FRANCE

# OEKO-TEX®

# CERTIFICATE

### The company

#### Société d'Enduction et de Flockage 110 Boulevard Denis Papin CS 20315 53003 LAVAL, FRANCE

is granted authorisation according to STANDARD 100 by OEKO-TEX® to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark, based on our test report **20-02205, 20-02967** 



# for the following articles:

#### Heat transfer-films.

Flock - films:

- 100% viscose (all colours): VELCUT, VELCUT EVO

- 100% polyamide (pink fluo, yellow fluo, green fluo, orange fluo, bright orange fluo): VELCUT PREMIUM.

#### Polyurethane adhesive-films (all colours): FLEXCUT

The results of the inspection made according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Annex 4, **product class II** have shown that the above mentioned goods meet the human-ecological requirements of the STANDARD 100 by OEKO-TEX® presently established in Annex 4 for products with direct contact to skin.

The certified articles fulfil requirements of Annex XVII of REACH (incl. the use of azo colourants, nickel release, etc.), the American requirement regarding total content of lead in children's articles (CPSIA; with the exception of accessories made from glass) and of the Chinese standard GB 18401:2010 (labelling requirements were not verified).

The holder of the certificate, who has issued a conformity declaration according to ISO 17050-1, is under an obligation to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark only in conjunction with products that conform with the sample initially tested. The conformity is verified by audits.

# The certificate CQ 730/2 is valid until 31.10.2021

Lyon, 26.11.2020

Richard MARTINETTI OEKO-TEX<sup>®</sup> Certification Center

